
 
 
 

  
 
 
 

 

 

 

Ljudska univerza Škofja Loka vabi na 

Parado učenja – dan učečih se skupnosti. 

KDAJ: 22. maja 2024, med 13. in 17. uro 

KJE: Cankarjev trg v Škofji Loki 

 

DOGAJANJE NA STOJNICAH, CANKARJEV TRG ŠKOFJA LOKA,  

MED 13.00 IN 17.00 
 

PODIZVAJALEC KATERA ZNANJA BOM »NABRAL/-A« NA 
TEJ STOJNICI? 

Ljudska univerza Škofja Loka Na stojnici ljudske univerze se boste 

seznanili z možnostmi formalnega in 

neformalnega izobraževanja ter 

aktualnimi delavnicami v lokalnem okolju. 

Zdravstveno vzgojni center Škofja Loka Na stojnici boste nabiralni znanja o 
zdravem življenjskem slogu ter 
preventivnem delovanju na področju 
zdravja. 

Medobčinsko društvo invalidov Spoznali boste društvo invalidov, njegove 
dejavnosti in načine, kako lahko invalidom 
pomagamo pri integraciji.  

Gobarsko društvo Škofja Loka  Gobarji vas bodo naučili prepoznati 
različne gobe, ločiti užitne od neužitnih in 
vam zaupali kakšen nov recept za pripravo 
okusne jedi. 

Javni zavod Ratitovec Spoznali boste delovanje JZR, na stojnici 

bo možno kupiti tudi izdelke domače obrti 

iz TIC-a, za vas pa pripravljajo tudi igro za 

spoznavanje soriškega narečnega govora.  



 
 
 

  
 
 
 

 

Zavod KRES Pri zavodu KRES vam bodo predstavili 
številne aktivnosti, delavnice in 
izobraževanja s katerimi se borijo proti 
digitalni zasvojenosti. Ozaveščali bodo o 
ranah ekrana in izvedli rokodelsko 
delavnico.  

Familija - izobraževalni in terapevtski 
center 

Familija je izobraževalni in terapevtski 
center, ki vam bo predstavil, kako s 
pomočjo delavnic, aktivnosti in svetovanja 
pomagajo otrokom in mladostnikom 
kvalitetno preživeti svoj čas. 

OŠ Ivana Tavčarja Gorenja vas Seznanili se boste s fotografsko razstavo 
učencev Osnovne šole Ivana Tavčarja. 
Poleg tega bodo učenci izvedli 
fotografiranje celotne Parade in z vami 
delili trike in nasvete dobre fotografije.  

Društvo za celostno oskrbo 
Samooskrbni.net 

Spoznali boste delovanje društva, 
samooskrbne aktivnosti, ki jih lahko 
vpeljete v svoje življenje, se preizkusili v 
ugankah ter pridobili kopico nasvetov za 
kvalitetno ter zdravo okolje in življenje.  

Društvo za raziskovanje podzemlja Škofja 
Loka 

Odkrivali boste lepote slovenskega 
podzemlja, nevarnosti, ki nas lahko 
doletijo ter spoznali jamarsko opremo. 

Društvo upokojencev za Selško dolino 
Železniki - Skupina Štrence 

Z veliko truda in ustvarjalnosti izpod rok 
prostovoljk in prostovoljcev po vsej 
Sloveniji prihajajo unikatne, ročno izdelane 
punčke iz cunj. V projekt se vključujejo vse 
generacije – od otrok, ki punčke ustvarjajo 
v vrtcih in šolah, do starejših. Ogledali si 
boste punčke iz cunj, ki jih izdelujejo 
»Štrence« iz DU za Selško dolino. 

Klemen Šmid s.p., izdelovanje Dražgoških 
kruhkov 

Na stojnici boste imeli priložnost videti 
izdelavo tradicionalnih dražgoških 
kruhkov. Za vas jih bo izdelovala Cirila 
Šmid.  

Društvo U3 Škofja Loka Seznanili se boste z dejavnostmi in 
izobraževanji, ki jih ponuja društvo za 
starejše ter odkrili načine kako ohranjati 
kakovostno življenje v tretjem življenjskem 
obdobju. 

Dnevni center za otroke in mladostnike 
DCOM, Škofja Loka 

Spoznali boste delo dnevnega centra in se 
seznanili z različnimi aktivnostmi, ki jih z 
mladimi izvajajo vsak dan. 



 
 
 

  
 
 
 

 

Zavod 973, zavod za organizacijo 
prireditev in dogodkov Škofja Loka 

Na stojnici Zavoda 973 se boste lahko 
informirali o prihajajočih poletnih 
prireditvah v Škofji Loki, v Sokolskem 
domu Škofja Loka in o dejavnostih, ki jih 
izvaja Zavod 973. Na voljo bodo 
promocijska gradiva, knjižne izdaje ter 
čisto sveži promocijski puloverji in majice z 
motivom Škofje Loke. 

 

KULTURNI PROGRAM NA ODRU, CANKARJEV TRG ŠKOFJA LOKA,  

MED 13.00 IN 17.00 
 

ČAS PROGRAM 

ob 13.00 Nagovor direktorice LU Škofja Loka Nine Triller Albreht in 
podžupanje Škofja Loka Tine Teržan. 

ob 13.15 Nastop OŠ Škofja Loka-Mesto, angleška dramska skupina 
Hotheads. Naslov točke: Sketches. 

ob 13.30 Nastop OŠ Škofja Loka-Mesto; dramska skupina Ana 
Locopolitana. Naslov točke: Pravljica o pepelki za kraljeviča.  

ob 13.45 Nagovor predstavnice Andragoškega centra Slovenije Erike 

Brenk. 

ob 14.00 Plesni nastop Selških dam iz Društva upokojencev za Selško 
dolino.  

ob 14.30 Nastop pevske skupine Mavrica Društva upokojencev Škofja 
Loka. 

ob 15.00 Plesni nastop članov KUD Franc Koblar Železniki.  

ob 15.30 Pevski nastop Marije Sofie Tovar Brčić. 

ob 16.00 Plesni nastop U3 Škofja Loka. 

ob 16.30 Nastop tamburaške skupine Bisernica – veterani iz KUD 
Janko Krmelj, Reteče-Gorenja vas. 

 

SPREMLJEVALNE AKTIVNOSTI, CANKARJEV TRG ŠKOFJA LOKA, 

MED 13.00 IN 17.00 
 

KAJ/KJE? VSEBINA 

Lov za zakladom znanja Vsak podizvajalec bo na stojnici za vas imel 
čisto posebno nalogo. Po uspešnem 
končanju vsake, boste dobili štampiljko. 
Ko jih boste zbrali 8, vas bo na stojnici 
Ljudske univerze čakalo presenečenje! 



 
 
 

  
 
 
 

 

Poslikava obraza za otroke (od 14.00 do 

15.00) 

Vaše otroke bomo za en dan spremenili v 
metuljčke, miške, tigre ali pa ljubega 
risanega junaka.  

Izdelovanje dražkoških kruhkov Izdelovanje dražgoški kruhkov je tradicija 
naših krajev, ki so jo začele kmečke žene. 
Za marsikoga je včasih predstavljala 
pomemben vir dohodka. Prenašala se je iz 
roda v rod, na Paradi učenja pa jo boste 
imeli priložnost spoznati. 

Razstava v Sokolskem domu Škofja Loka Ogledali si boste lahko razstavo izdelkov 
dijakov in študentov strojništva in 
lesarstva Šolskega centra Škofja Loka. 

Katka Žbogar - Rokodelska delavnica Na rokodelski delavnici se boste naučili 
različnih rokodelskih tehnik in izdelali svoj 
izdelek. 

Zdravstveno vzgojni center Škofja Loka Na stojnici Zdravstveno vzgojnega centra 
boste lahko opravili različne meritve 
telesne zmogljivosti, si izmerili krvni tlak, 
se podučili o zdravi hrani, spoznali 
program Svit … 

Familija - izobraževalni in terapevtski 
center 

Familija vam bo popoldne popestrila z 
različnimi športnimi igrami. 

Učimo se kaligrafske pisave (od 15.00 do 
16.30) 

Z Mojco Kos se naučite osnov kaligrafske 
pisave in zapišite svoje najlepše besede. 

 

 

RAZŠIRJEN PROGRAM PARADE UČENJA – STROKOVNO PREDAVANJE 
 

KAJ? KDAJ IN KJE DOGAJANJE 

Predavanje SANJE 
LONČAR – KAKO DO 
VEČ ENERGIJE? 

22. 5. 2024, ob 18.00, velika 
dvorana Šolskega centra 
Škofja Loka 

Ga. Sanja bo spregovorila o 
vsebinah, ki jih opisuje tudi v 
svoji istoimenski knjigi: 
- Kako nam je ušla energija? 
- Kdo in kaj nam jo krade? 
- Kje bi jo lahko prihranili? 
- Kako jo lahko povrnemo? 
- Bi jo lahko naložili »za 
rezervo«? 
Predavanje je brezplačno in 
odprto za vse. 

 



 
 
 

  
 
 
 

 

 


